
Résultats enquête DGER sur les élèves sortis en juin 2021 ( FI) 

(à 6 mois) 
 

 

Formation CAPa Métiers de l’Agriculture 

 

10 enquêtés, 9 répondants soit un taux de réponses de 90% 
 

 - 5 en formation 

 - 3 en situation d’emploi (dont 1 en CDI) 

 - 1 demandeur d’emploi 

 

 

Formation Bac Pro Agroéquipement 

 

15 enquêtés, 15 répondants soit un taux de réponses de 100% 
 

 - 6 en formation 

 - 7 en situation d’emploi (dont 5 en CDI) 

 - 2 demandeur d’emploi 

 

 

Formation Bac Pro SAPAT 

 

10 enquêtés, 10 répondants soit un taux de réponses de 100% 
 

 - 6 en formation 

 - 2 en situation d’emploi 

 - 2 demandeurs d’emploi 

 
 

Bilan global sur les 34 élèves répondants sortis en juin 2021 

 

 

 

50 % 

36 % 

14 % 
       En formation 
 

       En situation d’emploi 

       En recherche d’emploi 

 

 

MFR-CFA Condé sur Vire 
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